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Practica funcién logaritmica

Considere la siguiente funcion f(x) = log,(2 — 3x) — 3 y determine su dominio,
ambito, monotonia, asintota, intersecciones con los ejes y el criterio de su funcidn
inversa.

Considere la siguiente funcién f(x) = —log(x — 3) + 2 y determine su dominio,
ambito, monotonia, asintota, intersecciones con los ejes y el criterio de su funcidn
inversa.

Determine el ambito de la funcion f(x) = log,(1 — x), si se sabe que su domino
es[—7,1].

Determine el ambito de la funcién f(x) = logi(x), si se sabe que su dominio es
2

10.125, 16].
Determine el dominio maximo de las siguientes funciones:

f(x) =log,(2x —5) +log,(3x + 1)
f(x) =logp,(4x + 3) —log (2 — 3x)
f(x) =logs(x* —8x + 12)
fe0=1n(35;)

__log(7x-8)
f(x) - log(9—x)

Resuelva las siguientes ecuaciones:

52logs(x—1) — 4

log3(3)x2+9 =6x+1

l93x—1 - 34X \El [logl(logs(x —4))[=0
3

1252%
52x—1

- 25] [logx +log(x —3)—1] =0



1. Considere la siguiente funcion f(x) = log, (2 — 3x)

ambito, monotonia, asintota, intersecciones con los ejes y el criterio de su funcién
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3. Determine el dmbito de la funcién £ (x) = log,(1 — x), si se sabe que su domino

— 3y determine su dominio, ]

p—
4. Determine el émbito de afuncidn /(x) = logs(x) i se sabe que su dominio es
10.125, 16].
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2. Considere la siguiente funcién f(x) =
ambito, monotonia, asintota, intersecciones con los ejes y el criterio de su funcion

$2 453

—log(x — 3) + 2y determine su dominio,

) f(x) =log,(2x —5) +log,(3x + 1)




1.
- 3
Dominio: ]—oo,—[
2
Ambito: R
Monotonia: decreciente

Funcién inversa: f~1(x) = 2_23x+3
2.
Dominio: 13, +00[
Ambito: R
Monotonia: decreciente

Funcién inversa: f~1(x) = 1027 + 3

3. Ambito: ]—oos]

4. Ambito: [—4, 3[

5. Dominio maximo:

Respuestas

2
Asintota: X =-

3
Interseccion x: (=2,0)
Interseccion y: (0,-2)
Asintota: x=3
Interseccion x: (103,0)
Interseccién y: No tiene

f(x) =log,(2x —5) +log,(3x + 1)

f(x) =logp,(4x + 3) —log, (2 — 3x)

f(x) =log;(x? —8x + 12)

fG)=In <8x—_ 23x>

f(x) =

log(7x — 8)
log(9 — x)




6. Ecuaciones:

52logs(x—1) — 4 S = {3}
logg,(3)szrg =6x+1 S =1{2,4}
3x-1, 94x _ 1 _ —
9 3 3 log%(logS(x 4)=0 S =1{9}
[1252%
W_ZS [logx +1log(x—3)—1] =0 S = {5}




